
4 Μαρτίου 2024

Λάρνακα: Με δάκρυα στα μάτια πλήθος πιστών 
αποχαιρέτησαν την Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Με συγκίνηση και αισθήματα χαρμολύπης που αποχωρίστηκαν 
την Αγία Ζώνη μετά από την πενθήμερη παραμονή της στον 
Ιερό Ναό Αγίας Θέκλας στη Λάρνακα, αναχώρησε σήμερα το 
πρωί το ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο από την Ιερά Μητρόπολη 
Κιτίου. 

Αποστολή: Μαρία Γιαχνάκη

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Πιστοί κάθε ηλικίας, με δάκρυα στα μάτια, έσπευσαν να λάβουν την ευχή της 
Παναγίας μας από νωρίς το πρωί της Δευτέρας. Οι στιγμές απερίγραπτες και σε 
αυτό το μέρος της Κύπρου όπου πλημμύρισε με την ευωδία και τη Χάρη της 
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Παναγίας μας.

Ο προσφυγικός Συνοικισμός Αγίων Αναργύρων Β’, εκεί όπου βρίσκεται ο ναός της 
Αγίας Θέκλας, έγινε το επίκεντρο της Λάρνακας όλες τις ημέρες της ευλογητής 
παρουσίας της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Κιτίου.



Σε αυτές τις πνευματικές στιγμές αναφέρθηκε λίγο πριν την αναχώρηση της Αγίας 
Ζώνης ο Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος, ο οποίος για ακόμη μία φορά 
ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας 
Εφραίμ, για την μεγάλη ευλογία να κομίσει την Αγία Ζώνη στην Κύπρο.

Λίγο νωρίτερα τελέστηκε ιερά παράκληση προς την Παναγία μας. Κατά την 
αποχώρηση από τον ναό δεκάδες πιστοί έρεναν με ρόδα την Αγία Ζώνη της 
Παναγίας μας.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος και ο Γέροντας Εφραίμ κόμισαν 
την Αγία Ζώνη στην Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας, όπου την υποδέχθηκαν 
ο Αστυνομικός Διευθυντής, αξιωματικοί και υπαξιωματικοί και το πολιτικό 
προσωπικό της Διεύθυνσης.



Από την πλευρά του ο Αστυνομικός Διευθυντής αφού ευχαρίστησε τον 
Πανιερώτατο κ. Νεκτάριο και τον Γέροντα Εφραίμ, χαρακτήρισε ως μεγάλη 
ευλογία την έλευση της Αγίας Ζώνης η οποία δίδει δύναμη και ευλογία για την 
συνέχιση του έργου τους.

Η Αγία Ζώνη από σήμερα έως και την αναχώρησή της από την Κύπρο την 
Πέμπτη, 7 Μαρτίου 2024, θα κομιστεί σε Μονές της Αγιοτόκου νήσου. 

















  







  





Διαβάστε επίσης: 

Πλήθος κόσμου στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στη Λάρνακα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Χιλιάδες κόσμου στην Αγία Ζώνη – Το αδιαχώρητο στην Αγία Θέκλα 
(BINTEO)

Γέροντας Εφραίμ: «Η Κυρία Θεοτόκος δια της Ζώνης Της είναι παρούσα» 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι.Μ. Κιτίου

Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη – Η Ιερά 
Μητρόπολη Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό Κειμήλιο (ΦΩΤΟ)

Ο Στρατός της Κύπρου υποκλίθηκε στην Τιμία Ζώνη της Παναγίας (ΦΩΤΟ 
& ΒΙΝΤΕΟ)

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στην Ιερά 
Μητρόπολη Ταμασού (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ι.Μ.Ν. Παναγίας Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Πάφο (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Λεμεσός: 100.000 πιστοί προσκύνησαν την Αγία Ζώνη – Το χρονικό της 
αναχώρησης του Θεομητορικού Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Κύπρος, αποστολή ope.gr: Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της 
Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο της Λάρνακας (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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